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Mode d’emploi “ T3000” 

Structure en tube d’acier verni époxy. Trois sections indépendantes et position Trendelenburg. Rembourrage en 
mousse de polyuréthane à haute densité, ignifuge classe 1 IM, couverture en matériel plastique lavable – ignifuge 
classe 1 IM. Pieds réglables en caoutchouc. Fourni avec un couple de genouillères anatomiques rembourrés et 
réglables, un pair d’épaulières rembourrés, poignées de maintien, un porte rouleau et une cuvette en acier inox diam 
32 cm. Démonté. 

Dimensions : 181x60x80h cm. Portée : 150Kg 

Tous les produits sont fabriqués en éliminant les sources de risques possibles pour l'utilisateur en cas de choc 
involontaire, tels que des bords coupants ou des bouts pointus.  

Le produit est destiné à l’usage exclusif de la part d’un personnel médical spécialisé, instruit sur l’utilisation et 
l’entretien des instruments. L'utilisation à des fins non liées à sa destination n'est pas consentie. L’usage incorrect ou 
un mauvais ou insuffisant entretien peuvent détériorer rapidement les instruments. 

 Vérifiez le serrage correct de toutes les pièces mobiles avant et pendant l’utilisation ;
 Pour le nettoyage ne pas utiliser de produits abrasifs, acides, alcools, produit de nettoyage à base de chlore,

de désinfectants et de l’acétone : le fabricant ne sera pas responsable des dommages causés par l’utilisation
de matériaux qui peuvent endommager la surface du produit ou des produits chimiques corrosifs utilisés
pendant le nettoyage

CONDITIONS DE GARANTIE TITANOX 

La garantie fournie de Titanox est de 12 mois de la date de la facture. 

Il est nécessaire de signaler tout accident grave survenu et lié au dispositif médical que nous avons livré au fabricant 
et à l’autorité compétente de l’état membre où on a le siège social. 
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IT Fabbricante ENG Manufacturer FR Fabricant 

IT Attenzione: Leggere e seguire attentamente le istruzioni (avvertenze) per l’uso 
ENG Caution: read instructions (warnings) carefully 

FR Attention: lisez attentivement les instructions (avertissements) 

IT Leggere le istruzioni per lʼuso 
ENG Consult instructions for use 

FR Consulter les instructions d’utilisation 

IT Conservare al riparo dalla luce solare 
ENG Keep away from sunlight 

FR Á conserver à l’abri de la lumière du soleil 

IT Conservare in luogo fresco ed asciutto 
ENG Keep in a cool, dry place 

FR Á conserver dans un endroit frais et sec 

IT Codice prodotto ENG Product code FR Code produit 

IT Numero di lotto ENG Lot number FR Numéro de lot 

IT Dispositivo medico ENG Medical Device FR Dispositif médical 

IT Il dispositivo è conforme ai requisiti del regolamento sui dispositivi medici (UE) 2017/745 ed è 
classificato come dispositivo medico di classe I 

ENG The product complies with the requirements of the regulation on medical devices (EU) 2017/745 
and is classified as a Class I medical device 

FR Le produit est conforme aux exigences du règlement sur les dispositifs médicaux (UE) 2017/745 et 
est classé comme dispositif médical de classe I 
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1) Estrarre le gambe e i traversi dal cartone.
1) Take out legs and crossbars from the carton box.
1) Sortir les pieds et les traverses du carton.
 
2) Posizionare le gambe in corrispondenza dei fori delle viti presenti sul telaio (FIG.1).
2) Position the legs in corrispondence with the screw holes on the frame (FIG.1).
2) Positionner les pieds en correspondance des trous des vis présents sur le chassis (FIG.1).

LETTO PARTO
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FIG.1

3) Fissare le gambe utilizzando le viti avvitate al telaio,
    assicurarsi di inserire le rondelle correttamente (FIG.2).
3) Fix the legs using the screws, screwed to the frame. 
    Be sure that the rings of the screws are correctly
    inserted (FIG.2).
3) Fixer les pieds en employant les vis vissées au chassis,
    s'assurer d'insérer les rondelles correctement (FIG.2).

4) Inserire i traversi nel seguente ordine: B1, A1, B2, A2, C (FIG.3)  e fissarli con le apposite viti.
4) Insert the crossbars in the following order: B1, A1, B2, A2, C (FIG.3) and secure them with the screws.
4) Introduire les traverses selon l'ordre suivant: B1, A1, B2, A2, C (FIG.3) et les fixer avec les vis spéciales.
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5) Nella posizione B1 va fissato il
    porta rotolo (FIG.4).
5) Fix the paper roll holder in 
    position B1 (FIG.4).
5) A la position B1 il faut fixer 
    le porte rouleau (FIG.4).
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8) Girare il letto in posizione di lavoro. Sono necessarie due persone perchè l'art T2000 è pesante.
    Durante la rotazione, mantenere il letto in posizione longitudinale, per evitare che si apra.
8) Turn the bed in working position. Two persons are needed to put the examination couch in
    working position, because art T2000  is heavy. During the rotation, keep couch in longitudinal
    position, in order to avoid a sudden opening.
8) Tourner le divan en position de travail. Sont nécessaires deux personnes car l'article T2000 est lourd.
    Pendant la rotation, maintenir le divan en position longitudinale, pour éviter qu'il s'ouvre.
 
9) Fissare le viti.
9) Tighten the screws.
9) Visser les vis.
 
10) Fissare le maniglie e inserire col martello
      i 10 tappi copriforo (FIG.7 - FIG.8).
10) Fix the handles and insert the 10 screw
      covers with a hammer (FIG.7 - FIG.8).
10) Visser les poignées et insérer les 10
      bouchons couvre-trou avec le marteau (FIG.7 - FIG8).
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6) Inserire il fermo lungo nella poszione D e i fermi corti nella posizione E e F con le apposite
    viti (FIG.5). Bisogna mantenere entrambe le leve arresto rivolte verso il centro del letto.
6) Insert the long rod into position D and the short rods into E and F position with the appropriate
    screws (FIG.5). You have to keep both levers directed towards the center of the bed.
6) Insérez la tige d'arret longue dans la position D et les tiges d'arret courte dans la position E et F avec
    les vis spéciales (FIG.6). Il faut maintenir les deux leviers d'arrets adressés vers le centre du divan.

7) Fissare il supporto reggicoscia (FIG.6)
7) Fix the leg holder support (FIG.6)
7) Fixer le support de l'appui
    cuisse (FIG.6)
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